



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA : 021-01/13-01/13
URBROJ : 2100/09-13-01/01
Jagodnjak, 14. 11. 2013.

Z A P I S N I K
sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak

Sjednica Vijeća održana dana 14.11. 2013. godine u prostorijama Općine sa početkom u 19,00 sati.

Prisutni vijećnici: Milan Zuber, Dalibor Dragojlović, Janika Kling, Stevan Kovačević, Nikola Bogdan, Johan Urtajl, Milovan Pandur, Vlado Dombi, Radivoj Damjanović, Tomašević Predrag

Ostali prisutni: Anđelko Balaban, načelnik Općine Jagodnjak, Stevo Mlinarević, zamjenik načelnika, Anto Dragičević, zamjenik načelnika, Jovan Nedić –pročelnik JUO, Milena Jakić - referent za računovodstvo i financije

Predsjedavajući: Johan Urtajl, predsjednik
Zapisničar: Jovan Nedić, pročelnik JUO

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje 9 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik Mandatne komisije, vijećnik Vlado Dombi, upozna je prisutne da je vijećnik Slaviša Čugalj dao pisanu ostavku na članstvo u Općinskom vijeću Općine Jagodnjak, koju je ostavku ovjerio javni bilježnik Marija Kovač pod brojem OV-2539/2013 dana 23.09.2013. Sukladno članku 81. Stavak 4. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12) člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi slijedeći neizabrani kandidat s liste. Budući da je prvi slijedeći neizabrani kandidat s liste PREDRAG TOMAŠEVIĆ, isti zamjenjuje dosadašnjeg vijećnika Slavišu Čugalj.

Predlaže da se verificira mandat PREDRAGU TOMAŠEVIĆ te donese odluka o zamjeni člana predstavničkog tijela.

Predsjedavajući čita tekst prisege nakon čega Predrag Tomašević izjavljuje „prisežem“ te potpisuje tekst prisege.

Predsjedavajući daje prijedlog da se verificira mandat vijećnika PREDRAGA TOMAŠEVIĆA donošenjem odluke o zamjeni člana predstavničkog tijela na glasanje, te utvrđuje da su prisutni svih devet vijećnika u trenutku glasanja.

Jednoglasno se donosi slijedeća

O D L U K A
o zamjeni člana Općinskog vijeća Općine Jagodnjak
Klasa: 021- 01/13-01/38 , Ur.broj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Predsjedavajući poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane dana 29.08.2013. godine, KLASA:021-01/13-01/09, URBROJ: 2100-09/13-01/01.

Primjedbi nema i zapisnik se usvaja jednoglasno glasanjem deset vijećnika.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

Dnevni red

1. Općine Izmjene i dopune Proračuna Jagodnjak za 2013 godinu.
2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jagodnjak za 2012. godinu
3. Sporazum o osnivanju Javne prof.vatr.postr. grada Belog Manastira
4. Izgradnja ceste Jagodnjak – Zornice
5. Dodjela u zakup placeva u u ulici Vijenac N.Tesle
6. Zakup zemljišta u Majškim Međama po zamolbi „Ergela“ MM . d. o. o
7. Pojašnjenje o raspolaganju načelnika 0,5% vlastitih primitaka
8. Otvaranje posebnih računa za redovito godišnje financiranje članova predstavničkih tijela – upoznavanje s dopisom Ministarstva uprave
9. Izvješće o Zapisniku upravne inspekcije
10. Plan zimske službe
11. Razno

Ad 1. – Izmjene i dopune Proračuna Općine Jagodnjak za 2013. godinu

Izmjene i dopune Proračuna za 2013. godinu iznosi načelnik Anđelko Balaban. Načelnik Balaban izlaže da je u proračunu planiran iznos od 12.815.711 kn te će se na prihodovnoj i rashodovnoj strani do kraja 2013. ostvariti 10.701.843,00 kn što znači da će biti ostvareni niži prihodi i rashodi od planiranog i to zbog izostanka investicija od strane Županije (projekti nisu ostvareni). Naglasio je također da pad poreznih prihoda umanjuje proračun za oko 2.000.000,00 kn. Nadalje načelnik detaljno objašnjava prihode i rashode te posebni dio proračuna. Predsjedavajući daje prijedlog na raspravu. Nakon pojašnjenja proračuna, za riječ se javio vijećnik Milan Zuber, koji je zatražio dodatno pojašnjenje po trošku zakupa i najamnina što je bilo pojašnjeno od strane načelnika. Nadalje nitko se nije javio za raspravu . Predsjedavajući je nakon toga dao točku Izmjene i dopune Proračuna Općine Jagodnjak za 2013. godinu na usvajanje. Prilikom glasanja o usvajanju prisutni su deset vijećnika te predsjedavajući utvrđuje da je jednoglasno donesena

Odluka
o izmjenama i dopunama Proračuna Općine Jagodnjak
za 2013. godinu.
Klasa: 021- 01/13-01/32, Ur.broj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 2. – Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Jagodnjak za 2012. Godinu

Referentica za računovodstvo i financije Milena Jakić podnosi Godišnji izvještaj o izvršenju Proračunu Općine Jagodnjak za 2012. godinu. Proračun se sastoji od prihoda poslovanja čiji je iznos 6.650.985,00 kn i prihoda od nefinancijske imovine čiji je iznos 421.399,00 kn što ukupno iznosi 7.072.384,00 kn koliko je i ostvareno. Proračun se također sastoji i od rashoda poslovanja čiji je iznos 5.473.325,00 kn i rashoda za nabavu u nefinancijskoj imovini čiji je iznos 1.599.059,00 kn od čega je ostvareno 7.063.752,06 kn. Nadalje Milena Jakić objašnjava detaljno izvršenje i ostvarenje proračuna za 2012. godinu po stavkama. Predsjedavajući daje podneseni izvještaj na raspravu. Nakon toga za riječ se javio vijećnik Milan Zuber koji je imao pitanja vezana za reprezentaciju tj. detaljno želi obrazloženje te stavke, te detaljno obrazloženje usluga promidžbe kao i stavke materijal i dijelovi za tekuće održavanje i ostalo tekuće održavanje, na što je dobio detaljno pojašnjenje. Dalje se nitko ne javlja za raspravu, tako da predsjedavajući zaključuje raspravu i daje navedeni izvještaj na glasanje. Utvrđuje da su prilikom glasanja prisutni svih deset vijećnika te da je jednoglasno donesena

Odluka

**o donošenju Godišnjeg izvještaja o izvršenju
Proračuna Općine Jagodnjak za 2012. godinu
Klasa: 400- 01/13-01/23, Ur.broj: 2100/09-13-01/02
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.**

Ad 3. – Sporazum o osnivanju Javne prof. vatr. postr. Belog Manastira

U vezi prihvaćanja Sporazuma o osnivanju javne ustanove Javna profesionalna vatrogasna postrojba Grada Belog Manastira izvještava načelnik.

Načelnik je započeo izlaganje da već duže vrijeme postoji inicijativa vatrogasne postrojbe Beli Manastir da njihovi vlasnici osim Grada Belog Manastira budu sve jedinice lokalne samouprave sa područja Baranje, iz razloga da profesionalna vatrogasna postrojba dobije veća sredstva . Samim tim poboljšat će se zaštita na ovom području, a isto tako postoji i mogućnosti zapošljavanja . Plan je napraviti 2 centra na području Baranje zbog poboljšanja brzine i efikasnosti izlazaka na teren. Na taj način iz državnog proračuna ide više sredstava što umanjuje sufinanciranje od strane Općine. Načelnik predlaže da se donese odluka da Općina bude suosnivač te postrojbe u određenom postotku. Dakle, za to je potrebna odluka vijeća.

Predsjedavajući daje navedeni prijedlog na raspravu.

Pošto se nitko ne javlja za raspravu, predsjedavajući poziva prisutne da glasaju o navedenom prijedlogu načelnika da se prihvati Sporazum o osnivanju javne ustanove Javna profesionalna vatrogasna postrojba Grada Belog Manastira.

Utvrđuje da su prilikom glasanja prisutni svi vijećnici, njih deset, te da se jednoglasno donosi slijedeća

**Odluka
o prihvaćanju Sporazuma o osnivanju javne ustanove
Javna profesionalna vatrogasna postrojba
Grada Belog Manastira
Klasa: 021- 01/13-01/34, Ur.broj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.**

Ad 4.- Izgradnja ceste Jagodnjak- Zornice

Načelnik je započeo izlaganje te napominje da je izgradnja ceste Zornice u završnoj fazi. Raspisan je natječaj Javne nabave za izvođenje radova, te su se na natječaju bile ponuđene 3 ponude među kojima je i naša Gradnja d. o. o. ali najbolju ponudu za izvođenje radova ponudio je Turković d. o. o. iz Zagreba te prošao na natječaju. U komisiji za prolazak natječaja bila je Agencija iz Zagreba kao kontrolor. U daljnjem izlaganju načelnik je naglasio da je najvažnije znati konkretan iznos realizacije izgradnje te je potrebno o tome donijeti odluku. U tenderu je predviđeno 3.000.000,00 kn ali je ponuditelj ponudio 2.757.000,00 kn što je niže od predviđenog. Nadalje načelnik ističe da je potrebno što prije raspisati natječaj Javne nabave za financiranje, te će se raspisati tender gdje će se tražiti najpovoljnija kamata od strane potencijalne banke, budući da povrat sredstava dolazi po završetku projekta. Svi EU fondovi traže pred financiranje pa je iz tog razloga potrebno osigurati novac. Kako se radi o velikom iznosu jasno je da to Općina sama ne može financirati pa je za financiranje od strane banke potrebna odluka vijeća i to prije potpisivanja ugovora sa bankom koja će ponuditi najbolju ponudu.

Izvođenje radova predviđa se za 3. ili 4. mjesec u 2014. godini.

Predsjedavajući otvara raspravu o navedenom prijedlogu.

Za raspravu se nije javio ni jedan vijećnik i predsjedavajući daje prijedlog na glasanje.

Utvrđuje da prilikom glasanja prisustvuje svih deset vijećnika te da je jednoglasno donesena

**Odluka
o prihvaćanju investicije
Izgradnja ceste Jagodnjak – Zornice
Klasa: 021- 01/13-01/33, Ur.broj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.**

Ad 5. – Dodjela u zakup placeva u ulici Vijenac N. Tesle

Načelnik počinje izvještaj podsjećajući vijećnike o postojanju Općinskih placeva u ulici Vijenac N. Tesle gdje su mladi bračni parovi dobivali materijal za izgradnju stambenog prostora, te im je dodijeljen plac kako bi to pravo iskoristili. Naglašava kako je ostalo neprodanih placeva koji su u vlasništvu Općine te postoji više zahtjeva od ljudi iz Novog naselja sa molbom da im se ti placevi dodijele u zakup za vrtove. Budući da ima dosta zahtjeva načelnik predlaže da Povjerenstvo za poljoprivredu raspiše natječaj sa potrebnim kriterijem dodjele tih placeva u zakup. Potrebna je suglasnost vijeća da se ovlast raspisivanja natječaja povjeri Povjerenstvu za poljoprivredu.

Predsjedavajući otvara raspravu po navedenom prijedlogu.

U raspravu se uključuje vijećnik Milan Zuber te predlaže ukidanje ugovora sa ljudima kojima su takvi placevi dodijeljeni za izgradnju stambenog prostora a oni nisu tijekom 4 godine započeli proces izgradnje. Isto tako smatra da bi određena kategorija ljudi trebala biti izuzeta od ukidanja ugovora iako nisu započeli izgradnju budući su ispunili sve uvjete za istu ali nisu dobili potreban materijal što nije njihova krivnja nego je u ovom slučaju zakazala država.

Predsjedavajući daje prijedlog na glasanje te utvrđuje da je jednoglasno, glasom svih deset prisutnih vijećnika, donesena slijedeća

Odluka
o dodjeli u zakup placeva u ulici
Vijenac Nikole Tesle u Jagodnjaku
Klasa: 021- 01/13-01/35, Ur.broj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 6. – Zakup zemljišta u Majškim Međama po zamolbi „Ergela“ MM. d.o.o.

Načelnik iznosi da u Majškim Međama već postoji zakup zemljišta od strane gđin. Šimuneca i njegove firme koja se bavi uzgojem konja i konjičkim sportovima, te naglašava da je taj ugovor istekao. Načelnik iznosi dalje da su postojali prijedlozi a i pritužbe za to što se on tamo nalazi u zakupu te je nakon više sastanaka postignut sporazum između gđin. Šimuneca i lokalnog stanovništva da on i dalje ostane u zakupu ali pod određenim uvjetima. Načelnik predlaže da gđin. Šimunc i dalje ostane u zakupu između ostalog i zbog toga što su njegovi konji na neki način ukras na tom području i predstavljaju ujedno etno štih. Produženje ugovora uvjetovano je da se odmakne ograda od križa a da dio čestice da u raspolaganje kako bi se napravio travnjak za igralište. Načelnik ujedno predlaže i dogovaranje određene naknade za zakup tog zemljišta.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Milan Zuber predlaže da produženje ugovora bude određeno na godinu dana. Svi prijedlozi su izneseni na glasanje.

Predsjedavajući utvrđuje da je prijedlog usvojen jednoglasno te da je prilikom glasanja bilo prisutno svih deset vijećnika te je donesena

Odluka
o produženju ugovora o zakupu zemljišta
sa tvrtkom „Ergela“ MM d.o.o. Majške Međe
Klasa: 021- 01/13-01/356, Ur.broj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika

Ad 7.- Pojašnjenje o raspolaganju načelnika 0,5% vlastitih primitaka

Izvještava pročelnik JUO te napominje da je pojašnjenje izneseno u pismenom obliku te poslano sa ostalim materijalom za sjednicu.

Iznosi dalje da se svaka pojedinačna raspolaganja moraju ocjenjivati posebno.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se nitko ne javlja za raspravu vijećnici primaju na znanje navedeno pojašnjenje.

Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 14.11.2013.

Ad 8. -Otvaranje posebnih računa za redovito godišnje financiranje članova predstavničkih tijela – upoznavanje s dopisom Ministarstva uprave

Pročelnik JUO napominje da je svim vijećnicima upućena preslika dopisa Ministarstva uprave Republike Hrvatske od 27.svibnja 2013. godine, Klasa: 013-01/13-01/13, Urbroj: 515-02-02/1-13-1 u vezi otvaranja posebnih računa za redovito godišnje financiranje političkih aktivnosti te ukazuje na nužnost što bržeg postupanja po istom.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se nitko ne javlja za raspravu, predsjedavajući utvrđuje da su vijećnici primili na znanje navedenu informaciju.

Ad 9.- Izvješće o zapisniku Upravne inspekcije

Pročelnik JUO navodi da su vijećnici primili presliku Zapisnika o provedenom neposrednom inspeksijskom nadzoru nad tijelima Općine Jagodnjak, od 22.10.2013. godine, Klasa: 043-01/13-01/0038, Urbroj: 515-07-02/2-13-2 koji je obavila Upravna inspekcija Ministarstva uprave.

Navodi kako je Upravna inspekcija reagirala vjerojatno po nečijoj prijavi te je provjeravala 7- 8 pravnih područja te naglašava da su najvažniji akti u skladu sa zakonom ali su isto tako ukazali na korekciju nekih sitnica, primjerice korekcija na natpisnim pločama. Pročelnik izjavljuje da će sve primjedbe od strane inspekcije biti korigirane ali načelno je zadovoljan nalazom Upravne inspekcije jer su najvažniji akti u skladu sa zakonom.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnik navodi kako se u budućnosti planiraju određene reorganizacijske izmjene kao i to da se planira napraviti novi Pravilnik o unutarnjem radu.

Predsjedavajući utvrđuje da prisutni vijećnici primaju na znanje navedeni zapisnik.

Ad 10.- Plan zimske službe

Prijedlog Plana zimske službe iznosi načelnik.

Navodi da se Plan zimske službe donosi svake godine na nerazvrstanim prometnicama Općine Jagodnjak i to u dogovoru sa komunalnim poduzećem Gmajna d. o. o. U proračunu je za to predviđeno 35.000,00 kn godišnje. Načelnik naglašava da odluka o tome mora biti u pisanoj formi kako bi se zadovoljile zakonske odredbe.

Predsjedavajući otvara raspravu po ovom prijedlogu.

Kako se nitko ne javlja za raspravu, poziva prisutne vijećnika da se glasanjem očituju o prihvatanju predloženog Plana zimske službe na nerazvrstanim cestama u Općini Jagodnjak.

Utvrđuje da su prilikom glasovanja prisutni svih deset vijećnika te da je jednoglasno donesena

Odluka
o usvajanju Plana zimske službe na nerazvrstanim prometnicama
Općine Jagodnjak za 2013/14. godinu
Klasa: 021- 01/13-01/37, Ur.broj: 2100/09-13-01/01
Odluka je sastavni dio ovog zapisnika

Ad 11.- Razno

Za raspravu pod ovom točkom javio vijećnik Milan Zuber koji raspravlja o radu udruga te predlaže da se o tom pitanju na slijedećoj sjednici raspravlja pod redovnom točkom dnevnog reda. Milan Zuber je zamolio pročelnika da podnese skraćeni izvještaj glede toga. On smatra da pojedinci dobivaju novac iz proračuna više od opravdanog i da bi bilo dobro da se na slijedećoj Sjednici Vijeća o tome raspravlja pod redovnom točkom dnevnog reda.

Isto tako interesira ga da li je pokrenut postupak raskida ugovora sa osobama koje nisu 2011/2012. platile zakup poljoprivrednog zemljišta.

Predsjedavajući je naglasio da je zatražio da se za slijedeću sjednicu pripremi traženi izvještaj o plaćanju zakupa poljoprivrednog zemljišta koji iz opravdanih razloga nije pripremljen za ovu sjednicu.

Zapisnik sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak održane 14.11.2013.

Pročelnik se nadovezao na navedeno te je rekao ukoliko se prikupi dokumentacija o neplaćanju zakupa polj. zemljišta pojedinaca , te bi takvu dokumentaciju trebalo proslijediti Agenciji za poljoprivredno zemljište da postupa po službenoj dužnosti.

Predsjedavajući zaključuje sjednicu u 21,20 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić, dipl.iur.

Predsjedavajući:
Predsednik vijeća Johan Urtajl